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До юридичної клініки звернувся ФОП, що є внутрішньо переміщеною особою з 

питанням про подальші свої дії перереєстрації (внесення змін до ЄДРПОУ) у зв’язку із 
зміною прізвища при одруженні. 
 
            Відповідно до ст. 35 Сімейного кодексу України, наречені мають право на вибір 
прізвища при реєстрації шлюбу. 
            ФОП треба звернутися до державного реєстратора та повідомити  про зміну прізвища. 
Реєстраційні дані вказані у Виписці з Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних 
осіб – підприємців та громадських формувань, яка видається реєстратором при відкритті 
ФОП, підлягають зміні через внесення змін до Єдиного державного реєстру. 

Для звернення потрібно мати при собі паспорт із новим прізвищем та  РНОКПП із 
новим прізвищем. 

Внесення зміни до Держреєстру можна також зробити онлайн, через сервіс Дія, 
для цього потрібно: 
- зареєструватися чи авторизуватися на порталі в кабінеті громадянина на diia.gov.ua за 
допомогою електронного підпису; 
- заповнити онлайн-форму на отримання послуги; 
- якщо внесення змін до виду діяльності ФОП (КВЕД), ПІБ, місця знаходження, та ВПО є 
платником єдиного податку, автоматично формується заява до податкової. 
- сплатити послугу онлайн.  

Заяву на внесення змін до даних щодо ФОП буде автоматично надсилається до 
державного реєстратора. 

Для перевірки статуса поданої  заяви, ВПО може зайти та перевірити в електронному 
кабінеті податків. Повідомлення про реєстрацію або відмову, також з’явиться в кабінеті або 
буде відправлено на електронну пошту. 

Як тільки зміни будуть зареєстровані в Єдиному державному реєстру юридичних осіб, 
фізичних осіб – підприємців та громадських формувань,  можете  отримати виписку з 
реєстру в кабінеті. 

     Внести зміни до Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб – 
підприємців та громадських формувань можна також  самостійно, а саме: 
- Держреєстраторові подати заяву до ЦНАПу, нотаріусу, селищної\міської ради за Формою 1 

(затверджена наказом Мін’юсту від 18.11.2016 р. № 3268/5 “Про затвердження форм заяв у 
сфері державної реєстрації юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських 
формувань”), до якої додають квитанцію про сплату адміністративного збору. 

- Подати документи можна особисто, або через представника (потрібна нотаріально 
засвідчена довіреність) або поштою. 



            Внести зміни по ФОП до реєстру платників Єдиного податку. 
             Відповідно до п. 298.4 ПКУ, у разі зміни найменування юридичної особи, прізвища, 
імені, по батькові фізичної особи - підприємця або серії та номера паспорта (для фізичних 
осіб, які через свої релігійні переконання в установленому порядку відмовилися від 
прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків) заява подається 
протягом місяця з дня виникнення таких змін.  
              ФОП повинен подати заяву про застосування спрощеної системи оподаткування 
(форму, яку затверджено наказом Мінфіну від 16.07.2019 р. № 308) до податкової за місцем 
обліку з позначкою «Внесення змін» (у п. 5.4 заяви ставити позначку навпроти 
«найменування суб’єкта господарювання (юридичної особи) або прізвища, імені, по батькові 
фізичної особи — підприємця»); Звертаємо вашу увагу, що вам потрібно буде заповнити 
практично всю заяву. 

ФОП повинен повідомити банк про зміну прізвища. 
- ФОП зобов’язаний повідомити банк, у якому в нього відкритий поточний рахунок, на 
підставі укладеного договору з банком, в якому будуть вказані способи сповіщення банку. 

     Необхідно отримати новий ключ підпису (КЕП): 
 Якщо у вас є КЕП (на старе прізвище) і договір з податківцями про визнання 

електронних документів, то вам обов’язково потрібно оформити новий підпис (на 
нове прізвище) і укласти новий договір з податківцями, що робиться автоматично при 
поданні звітності, за умови, якщо старий підпис вже відкликано. 

 Із цією метою держреєстраторові подають заяву до ЦНАПу, нотаріусу, селищної \ 
міської ради за Формою 1 (затверджена наказом Мін’юсту від 18.11.2016 р. № 3268/5), 
до якої додають квитанцію про сплату адмінзбору. 

 Подати документи можна особисто, або через представника (буде потрібна 
нотаріально засвідчена довіреність) або поштою 
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